

往返6000多公里赴黑龙江接员工 金石家居月底产能复产率 将达85%左右

记者 黄丽云

昨日上午,浙江金石家居用品有限公司已到岗的员工陆续就位上班,他们一边严格落实疫情防控措施,一边加紧复工复产。据悉,为了让外地员工尽早安全返岗,金石家居专门从瑞安包车到黑龙江,往返6000多公里,接回30名员工。到本月底,该公司的产能复产率预计将达到85%。



抓防控:严格落实各项措施

昨日上午,记者在金石家居看到,上班前十来分钟,员工们就排好队,陆续经过检查后上岗。为了不让人员聚集,公司前后门都安排了安保人员,住在公司宿舍的员工从后面进入,其他员工则从前门进入。除了对双手进行消毒,员工还要走一道脚底消毒通道,进行脚底消毒。安保人员还会测量每一位员工的体温,并在《在岗员工表》上填写当日体温,体温在37.2以上的员工禁止进入厂区。在生产过程中,员工全程佩戴口罩。

在金石家居的食堂里,每张桌子都用厚纸板隔开,原本4人位置的桌子,均只能坐2人,桌子与桌子间的距离隔开至1.5米以上。

据悉,金石家居是国家高新技术企业、浙江省出口名牌企业,餐具、刀具是他们生产经营的两大主营产品。金石家居副总经理蔡海芳介绍,公司严格落实各项防控措施,每天测量三次体温,在开工前对车间现场的

所有设施、设备进行全面检查及消毒,对食堂、宿舍、办公室进行清洁、消杀。2月12日,我们公司成立了疫情防控应急小组,督促、检查落实各项防控措施,制定全方位的防控指南,依法开展各项防控工作,确保安全复工、精准复工。蔡海芳表示,为确保顺利复工复产,金石家居提前对全体员工身体状况和行动轨迹的排查和跟踪,并编制《复工复产防疫手册》对员工进行防疫安全教育。

抓复产:往返6000多公里接员工

日前,金石家居复工复产招工专车从公司驶出。这辆专车将往返行驶80多个小时,从3000多公里外的黑龙江接回14名老员工和16名新员工。专车预计将于2月26日上午八九点到达公司。蔡海芳介绍说,这批员工的健康码均是绿色,到达公司做好相应的防控措施后,就可以上岗。另外,前两天公司已有20多名分散在各地的员工

被市里招工专车带回瑞安。金石家居原本有员工600名左右,预计到本月底,将会有80%的员工返岗。此外,老员工带的新员工约有50名,产能复产率亦将达到85%左右。我们公司能如此迅速进入复工复产状态,不仅得益于自身防疫措施到位,也离不开政府提供的精准帮扶。蔡海芳说,公司决定包车去黑龙江接员工并上

报东山街道时,街道第一时间出面协调。当天上午递交了材料,当天下午车辆通行证等就到了企业手中。据了解,为帮助其尽快复工复产,东山街道结合“三服务”活动,深化“千名干部联千企”行动,成立专班对接,一企一策,制定复工复产方案,致力于织好企业复工复产的“保障网”。

街道干部一线助力 东山属地规上工业企业 开工率达92%

本报讯(首席记者 严小章)我们公司员工现在返工率已超90%,已经满足正常生产了。昨日一早,东山街道复工复产领导小组成员、经济发展办主任叶影金如往常一样,致电浙江瑞志机械有限公司总经理陈宇,了解企业复工复产情况,听闻此消息后,叮嘱要一边抓生产经营,一边做好防控。瑞志机械是位于东山街道的一家规上企业,入选了市工业企业白名单。复工之初,瑞志机械碰到体温计、口罩等防控物资缺乏,员工用餐难等问题。多亏了街道帮忙,我们才可以顺利复工,开始正常生产。陈宇说,得知企业难题后,街道工作人员多次上门走访,了解情况,还带上医生,针对企业疫情防控、复工复产给予具体指导。在街道协调帮助下,体温计、口罩有了,员工食物采购配送等困难一一解决了。2月17日,瑞志机械正式复工,现到岗员工126人,员工返工率超90%,两条装配、调试线已正常运行。走进瑞志机械生产车间,机器轰鸣作响,工作人员戴着口罩正在赶制去年底以来的订单,忙碌有加却井然有序。



这几天,公司还新拿到订单100多万元。对于完成年产值增加10%目标,陈宇充满信心。瑞志机械是东山街道抓复工复产的一个缩影。该街道提前谋划,提早部署,1月27日就联合经济开发区管委会抽调精干力量,组建8个工作专班,通过上门走访、深入排摸,细致掌握各企业复工复产详细情况。近日,街道再次抽调所有中层干部,充实强化8个复工复产工作组,对属地75家规上工业企

业和53家限上商贸企业逐一提供上门服务指导。截至昨日,东山街道已备案(审核)复工企业509家,其中75家规上工业企业已全部复工,69家规上工业企业开工,开工率92%。东山街道相关负责人表示,接下来,他们将坚持一手抓疫情防控,一手抓复工复产,继续当好“服务员、监督员、宣传员”,全力推动辖区企业复工复产能快则快、应复尽复。

东新产城小微园本地员工全员上班 抓防疫抢工期 跑出项目加速度

本报讯(记者 夏盈瑜)我们复工了!昨日上午,瑞安东新产城小微园一期工程项目施工现场,挖掘机等车辆入场,20多名戴着口罩的施工人员正在忙碌,测绘、测量等工作有条不紊进行着。这是新冠肺炎疫情后瑞安市第一批复工的工程之一。项目已开工4天,本地员工已经全员上班,每天测温、消毒,工程陆续恢复施工。园区项目负责人叶大正说。

东新产城小微园一期工程是瑞安市东新产城融合示范带内的重点建设工程,是当地重要的民生工程。眼下,作为第一批复工企业之一,在确保防疫措施到位的前提下,工程稳稳按下了启动键。工地第一批40名员工已到岗,预计月底之前可再到岗40人。记者近日来到工地时,发现项目方在工地北门设立了先锋岗防疫检查站。项目实行封闭式管理,只保留一个进出口,所有进出人员必须体温检测合格、实名登记并有“绿码”方可入内。此外,该工地发动留瑞党员干部和一线管理人员,利用工程的废弃材料如电梯防护棚、铁皮等建起隔离栅栏,将工程作业区、生活区、办公区分开,每天集中消杀两次。

项目方还将员工生活专区分为三个区块:正常生活区、非绿码人员隔离区及重点人员应急隔离区。非绿码人员隔离区,由十几间设施齐全的独立板房构成,还设置了洗漱卫生专

区,万一出现发热、咳嗽等疑似人员,5间仓库改建而成的应急隔离区,用于临时隔离。午饭时间到了,原来可同时容纳60人的餐厅,减少为单次容纳26人。吃饭前,员工们统一消毒换口罩,再进行体温复测。每人间隔一米以上,10人一组分班组分时段就餐。据了解,开工后,每位员工都收到了口罩、消毒液、体温表等防疫物品。担心员工可能面临租房难的问题,项目方为员工腾出了部分工地用房。他们还利用大数据网络进行办公,对即将入场的工人实行远端健康筛查,建立电子健康档案。同时在工地建立了防控教育等多项制度。小微园外墙使用的是湖北产的黄金麻大理石,只要湖北情况缓解了,我们这边工程马上予以对接,支持当地生产。叶大正说。

疫情防控无小事,小微园复工也不能放松。叶大正说,他们将一手抓防疫,一手抓复工,严格落实防控措施,合理编制复工计划,在确保员工生命健康的基础上,早日将小微园交付使用。

记者采访时,恰好遇到滨海新区相关工作

人员开展进企服务活动。据悉,在政府部门的协调帮助下,目前该工地口罩、消毒液等防疫用品正逐步到位,企业复工复产正在提速。

曹村温情实招 助力企业复工复产

本报讯(记者 夏盈瑜)我们开工在即,但是缺少口罩。昨日,曹村工业园区迎来37家企业复工复产,但华大液厂负责人却因为缺少口罩犯难。驻扎在园区门口的助企服务点工作人员知晓后,仅5分钟,就通过曹村商会利用库存调剂,送来了口罩和消毒水。我们针对企业可能遇到的各类物资紧缺建立了“共济联盟”。曹村商会负责人林孝哲说,这是当地为企业复工复产定制的温情实招之一。

据了解,随着曹村工业园区内的企业复工复产,将有约1500名工人上流水线。为此,曹村镇制订了九个复工实招。曹村镇产业特色鲜明,多为食品机械行业企业,眼下开工在即,这些企业可能会遇到生产资料紧缺、技术人才紧缺等难题。曹村镇镇长王少华说,为此曹村镇协调曹村商会协同市食品机械行业协会,推出共济联盟作为复工实招。通过联盟,企业如果出现生产资料短缺,可到有库存的企业调剂,如果有技术难题,多家企业之间协调到岗技术人员,协助多家企业进行机器维修调试、应急维修等前期工作;联盟还将招募志愿者、服务行业赋闲员工,组建一支80多人的“共享员工”队伍,充实到复工企业辅助岗位。同时,曹村镇还把助企服务点设在工业园区门口,为企业主解读政策、解决问题、入企指导

等,并成立曹村镇企业复工复产专项工作组,协助企业返瑞人员的方式、抵达时间的排摸跟踪,落实外来人员防疫人员风险管控措施等。昨日一大早,五对一“网格专班”来到曹村工业园区内的瑞安市冠立机车部件有限公司,对企业进行日常消杀、为员工测量体温等。该企业负责人谢育川告诉记者,现在曹村镇以每家企业为微网格,组建一名联系领导、一名机关干部、一名村网格长、一名农村医生、一名退役军人组成的“五对一”定制式网格服务专班,为企业内新居民和企业员工提供24小时实时服务,及时解决企业生产难题、新居民吃住住等问题。企业复工过程发现问题、防疫监督很重要,五对一“日巡查机制”应运而生。王少华说,这一实招中,每个网格小组都有一本疫情防控工作笔记,每天进企服务并记录,复工复产指导组每日通报,精准指导或整改,确保全程监管无漏洞,第一时间发现问题、第一时间处置。我们知道复工过程中抗疫很重要,但怎么做得规范,不是特别清楚。谢育川说,曹村镇的复工实招帮我们理清了复工复产规范流程,把企业想不到的事情都想到了,应该避免的安全隐患都予以避免,企业生产多了一颗定心丸。

瑞安首笔疫情防控 央行专项再贷款落地

本报讯(通讯员 苏环 记者 李雅)日前,人民银行总行设立3000亿元专项再贷款支持疫情防控,人民银行瑞安市支行全面落实温州市中心支行工作要求,强化疫情防控央行专项再贷款对名单内企业的支持。据统计,在本次下发的名单中,有6家是瑞安的企业。浙江顶味食品有限公司作为主要防疫生活物资的配套企业,被列入浙江省疫情防控重点保障企业名单。受疫情影响,企业资金相对紧张,生产资金缺口1200万元。了解这一情况,人民银行瑞安市支行第一时间指导

宁波银行瑞安支行发放全市首笔疫情防控央行专项再贷款。通过开通绿色通道,仅1天时间就发放了1200万元的疫情防控央行专项再贷款。这笔贷款不仅为企业节约财务成本30万元以上,还及时弥补了疫情期间资金缺口,缓解了资金压力。截至昨日,除去已放款浙江顶味食品有限公司,其余5家企业均初步同杭州银行瑞安支行和宁波银行瑞安支行两家机构达成融资意向。下一步,人民银行瑞安市支行将继续充分落实专项再贷款政策,为疫情防控名单内企业提供优惠贷款资金支持。

关于严格落实来瑞人员 首次报到登记制度的通告

(第22号)

为统筹推进我市疫情防控和复工复产,现就来瑞人员首次报到登记制度通告如下:
1.所有来瑞人员(包括瑞籍和非瑞籍人员),在到达瑞安1个小时内向12345政务服务热线报备(报备姓名、户籍、目标乡镇、街道、联系电话)。

2.所有来瑞人员到达居住地后,应当第一时间凭“温州健康码+瑞安通+身份证”向村(社区)报到登记。村(社区)要第一时间进行当面核查并录入信息。对瞒报、缓报、谎报信息造成疫情输入和扩散的,将依法依规追究责任。

3.广大市民朋友要加大相互监督力度,举报电话:12345。
瑞安市委疫情防控和复工复产工作领导小组办公室
2020年2月25日

遗失

遗失瑞安市依纤红服装加工厂2018年3月28日核准的营业执照正副本各一份,证号:91330381MA2980NU4P,声明作废。
遗失瑞安市汀田中心幼儿园公章、原法人章(陈小燕)、财务专用章各一枚,声明作废。
遗失瑞安市汀田中心幼儿园开户许可证,核准号:J3339004478601,声明作废。
遗失瑞安市上达机械加工厂2013年4月19日核准的营业执照,证号:92330381MA2C0JGY3E,声明作废。
遗失瑞安市天宏金属表面处理有限公司法人章(蔡成顺)一枚,声明作废。

遗失瑞安市鑫鑫刀模加工厂2020年2月24日核准的营业执照,证号:92330381MA2C4H5YXB,声明作废。
遗失温州市创旭进出口有限公司由GEODIS签发的正本CDR,NO.ING-B519218280,声明作废。
遗失施明婷由瑞安市德信置业有限公司2019年9月11日开具的浙江增值税普通发票一份,发票代码:033001800105,发票号码:15366792,金额:1759201元,声明作废。
遗失瑞安市天宏环保科技有限公司法人章(蔡成顺)一枚,声明作废。
遗失邱朝森由瑞安市公安局2016年12月2日发证的人民警察证一份,证号:039037,声明作废。